
 
Додаток 3 

до тендерної документації на закупівлю – 

основний словник національного 

класифікатора України ДК 021:2015 "Єдиний 

закупівельний словник" – 77340000-5 

Підрізання дерев і живих огорож (Послуги з 

видалених аварійних та сухостійних дерев 

на території сіл Щасливе, Проліски, Велика 

Олександрівка, Мала Олександрівка, 

Чубинське, Безуглівка, Дударків, Займище 

Бориспільського району Київської області) 

 

 

Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 

 
 

1. Послуги із підрізання дерев на території населених пунктів Пристоличної об’єднаної 

територіальної громади Бориспільського району Київської області передбачають безперервний 

характер їх надання: в робочі, святкові, вихідні та інші неробочі дні за дорученням Замовника. 

2. Виконавець повинен забезпечити виконання послуг власною робочою силою та 

матеріально-технічним забезпеченням у відповідності до чинних нормативних документів, техніки 

безпеки, про що підтверджується учасником шляхом надання у складі пропозиції відповідної довідки 

в довільній формі, яка зазначена в додатку 3 до тендерної документації. 

3. При розрахунку пропозиції учасники повинні враховувати вартість використання 

обладнання, паливо - мастильних матеріалів, транспортних витрат, витратних матеріалів та інших 

витрат згідно з чинним законодавством. 

4. Строк надання послуг: протягом 2023 року 

5. Перелік послуг, що є предметом закупівлі, та його характеристики: 

 

 

№ 

п/п. 
Найменування послуг 

Од. 

виміру 
К-сть. 

1 Формувальне обрізування дерев висотою більше 5м шт 119 

2 Збирання зрізаних гілок листяних порід м2 1900 

3 Навантаження колод загальною масою, що підіймається 0,3т м3 178,5 

4 Перевезення до 30 км автомобілем ГАЗ 3507 т 142,8 

5 Розвантажування колод загальною масою, що підіймається 0,3т м3 178,5 
В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, 

типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  "або еквівалент". 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що 

закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними 

технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими 

органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого 

посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається 

вираз «або еквівалент». 

 


